
最新中班植树节活动方案(汇总7篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下是小编给大家介
绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

中班植树节活动方案篇一

活动意图：

开展纸工教学是一种十分有趣的艺术活动，是开发幼儿智能，
发展幼儿手肌肉灵活性的有效手段。玩纸活动主要是让幼儿
利用废旧纸来制作各种物品，如：折纸、剪纸、做纸花、撕
纸等。为了使幼儿手脑更加灵活，使幼儿在各项活动中得到
发展。小班预期达到会用一些简单的折叠方法，会用撕贴方
法和团纸的方法。中班幼儿会把形或材料按顺序粘在适当的
位置上，会用纸折成简单的玩具。会用简单的方法剪出物体
的外形，会用折叠的方法剪出或撕出简单的图形和窗花。

活动目标：

1、通过折、叠、粘，可以激发孩子的创造力和想象力。

2、幼儿制作各种作品，来练习孩子的小手肌肉和大脑的协调
能力。

3、在玩纸的过程中，体验孩子的快乐感和审美观。

活动准备：

幼儿用的足够的废纸、彩纸、彩笔、浆糊、剪刀等。



活动内容：

第一主题：朋友见面真开心

粘贴：大树

折纸：小鸟

练习幼儿的折叠能力和粘贴技术。

第二主题：快朋友和慢朋友

折纸：小兔

通过折叠小兔，使幼儿知道爱护动物，知道保护环境的重要
性，并锻炼幼儿的折叠能力小手肌肉的灵活性。

第三主题：红黄蓝绿

制作：美丽的菊花

第四主题：香香的蔬菜

粘贴：玉米

通过制作美丽的菊花和粘贴玉米，使幼儿了解菊花和玉米都
是秋天的作物，并锻炼孩子的制作能力，撕团和粘贴能力。

第五主题：高高兴兴

制作：大青虫

练习幼儿的小手肌肉的灵活性。

第六主题：勇敢的我



小制作：贺年卡

剪纸：窗花

通过制作贺年卡和剪纸窗花，使幼儿了解我国的风俗习惯，
知道过年时家家户户挂红灯贴窗花，并锻炼幼儿的制作能力
和剪纸能力。

中班教学活动方案

中班积木活动方案

中班游戏活动方案

中班艺术活动方案

中班音乐活动策划方案

幼儿中班语言活动方案

中班社会领域活动方案

中班幼儿五一活动方案

中班逛超市活动方案

幼儿中班五一活动方案

中班植树节活动方案篇二

中秋节是我国传统的节日之一，其赏月、吃月饼的活动凸显
着人们家人欢聚一堂的和乐画面，憧憬着人们对未来生活美
好的祝福和愿望。根据中班幼儿的年龄特点,从幼儿熟悉的生
活入手，通过聊中秋、月亮、diy月饼、品尝分享月饼、赏月



等活动，加深幼儿对传统节日的认识和了解，体验节日的乐
趣。

1、知道每年的农历八月十五是中秋节，知道中秋节又叫团圆
节，简单了解中秋节的美食及习俗，知道月亮是不断变化的。

2、学习制作冰皮月饼，提高动手操作能力。

3、和家人分享自己亲手制作的月饼、共同赏月，体验中秋节
的愉快，培养幼儿热爱祖国传统文化的情感。

知识准备：幼儿学会歌曲《月亮婆婆喜欢我》。

物质准备：实物—月饼、冰皮月饼模具、制作月饼食材、月
饼包装盒、印有“中秋快乐”字样的包装纸带、故事《月亮
姑娘做衣裳》视频、冰皮月饼制作过程视频。

20xx年9月24日上午9:15—10:30

一、谈话：介绍节日。让幼儿知道农历8月15日是中秋节，又
叫团圆节。了解中秋节的美食及习俗。

二、欣赏故事：“月亮姑娘做衣裳”，了解月亮是不断变化
的，激发幼儿观察月亮的兴趣。

讨论：为什么月亮姑娘的衣服总是穿不下。

三、表演歌曲《月亮婆婆喜欢我》。

四、diy月饼。幼儿每人学习做2个月饼，一个自己现场品尝，
一个包装好带回家晚上和家人一起分享并赏月。

1、欣赏月饼。知道月饼有皮和馅，月饼上有漂亮的图案。



2、观看视频，了解冰皮月饼的制作过程。

3、示范制作月饼。幼儿学习冰皮月饼的制作过程。

4、幼儿制作。老师巡回指导。要求人手制作2个月饼。

五、品尝月饼。

六、包装月饼。指导幼儿将月饼包装起来，以便放学带回家
和家人分享。

七、欣赏歌曲《爷爷为我打月饼》

八、活动延伸：

1、幼儿中秋晚上和家人一起品尝月饼、赏月。

2、和家长一起观察月亮的大小变化。

附：小故事《月亮姑娘做衣裳》

夜晚，月亮姑娘出来了，细细的，弯弯的，好象小姑娘的眉
毛。凉风吹得她有点冷，她就撕了一块云彩裹在身上，月亮
姑娘想：我还是找一位裁缝师傅做件衣裳吧。

裁缝师傅给她量了尺寸让她五天以后来取。过了五天，月亮
姑娘长胖了一点儿好象弯弯的镰刀她来取衣裳了，衣裳做得
真漂亮，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣不上。

裁缝师傅决定给她重新做一件，重新量了尺寸，让她再过五
天来取。五天又过去了，月亮姑娘又长胖了一点，弯弯的象
只小船。她来取衣裳，衣裳做得更漂亮了，可惜月亮姑娘连
套也套不上。

裁缝师傅涨红了脸，说："我只好重做了。"又是五天过去了，



月亮姑娘来取衣裳，裁缝师傅看到月亮姑娘变得圆圆的，象
一只圆盘那样，吃了一惊："啊你又长胖了！"裁缝师傅叹了
一口气，对月亮姑娘说："唉！你的身材量不准，我没法给你
做衣裳了。" 原来，月亮姑娘每天都在变化，所以她到现在
还穿不合身的衣裳。你，白天太阳公公出来了，她不好意思
出来，只有在晚上才悄悄地露面。

中班植树节活动方案篇三

一、活动宗旨：

秋风瑟瑟，当一片片树叶从树上摇曳飘落的时候，我们一起
走进了多彩的秋天。中班年级组计划开展以“树叶贴画”为
主题的家园互动活动，家长和孩子们一起收集树叶、动手动
脑进行树叶拼贴创作，在做做玩玩的过程中不仅锻炼了幼儿
的动手能力，发展了幼儿的想象力、创造力，更增进了亲子
之间的交流，体验到亲子活动的乐趣。

二、活动时间：20**年10月27日

三、活动地点：中班各班活动室

四、活动目标：

1.乐意与同伴、家长一起参加亲子活动，增进家园、亲子情
感，感受与父母、同伴共同活动的乐趣。

2.家长和孩子一起动手进行树叶拼贴创作，了解树叶贴画的
制作过程。

3.发展幼儿的想象力、创造力。

五、活动准备：



1.家长和幼儿一起到户外采集、清洗树叶

2.准备活动需要的材料：塑料篮子、剪刀、胶棒若干

3.课件：展示树叶贴画的作品

六、 活动流程：

1.以谈话活动“拾落叶”开始活动，引导幼儿了解树叶的多
样性(形状、大小、颜色不同)。

2.播放课件，大家共同欣赏树叶贴画作品，激发幼儿的活动
兴趣。

3.谈谈自己树叶贴画的创作设想。

4.和家长一起动手创作树叶贴画。

5.互相欣赏、交流同伴的树叶贴画作品，拍照留念，结束活
动

活动目标：通过开展亲子活动，为孩子创设一个大胆与人交
往的氛围，让每一个孩子享受快乐，让每一位孩子意识到自
己是最棒的，让每一个孩子有机会和自己的父母齐心合力，
完成每一项活动，以此增进家庭之间的情感交流。

活动时间：20**年12月4日

活动主题：《让爱传出去》

活动地点：幼儿园活动区域

活动流程：

一、 教师发言：



尊敬的各位领导，老师亲爱的家长和可爱的宝贝们： 大家下
午好!

在这个温暖而充满爱的冬天，感谢各位家长在百忙之中来参
加我们中一班的亲子活动，在这里我们用热烈的掌声欢迎各
位的到来，您们的孩子在我们幼儿园已经度过一个关键时期，
他们的所有进步我们都看在眼里：上学再也不哭闹，能自己
吃饭，能独立入厕，能主动和爸爸妈妈、爷爷奶奶、老师说
好和再见，还会唱歌跳舞做游戏。 这次我们举行的这个亲子
活动，主要的目的是增进亲子间的感情，希望大家能积极参
加每一个环节。

二、活动展示：

下面用我们热烈的掌声欢迎我们可爱聪明活泼的小朋友入场：

1、 幼儿舞蹈展示：《向前冲》

2、 宝宝是我们祖国的花朵，是祖国的未来，让我们用爱去
哺

3、 天底下最伟大的爱就是母爱，从呀呀学语到开口叫第一
声

三、游戏踩气球：

活动规则：一个家庭由一个家长带着自己的孩子参加;家长背
着 孩子到指定的地方去取一个气球，然后将气球吹大，再把
气球放在 地板上，背着孩子将气球踩破，哪组最先完成，就
获胜!

四、教学展示：

宝贝们来我园学习已将近一学期了， 接下来是宝宝的成果展



示，希望各位家长在欣赏的同时给予宝贵的意见和建议，你
们中肯的.建议会促使我园和宝贝们共同成长!

三字经 古诗 成语接龙

五、感恩展示：幼儿表演《让爱传出去》中结束整个活动!

各位家长，各位宝贝们，美好的时光总是那么短暂，太多的
欢笑和感动相伴着本次活动，它将永远闪耀在我们记忆的长
河，让我们以热烈的掌声感谢各位家长朋友对本次活动的支
持及参与!在此祝愿我们各位宝贝健康快乐成长，祝愿各位家
长万事如意，祝愿我们的幼儿园明天更美好!

一、活动时间：20**年4月17号。

二、活动地点：幼儿园操场。

三、亲子游戏

1.过小河

目标：培养幼儿与父母共同克服困难夺得胜利的精神。

准备：画好起点和终点的跑道(小河)、泡沫垫(石头)6块、皮
球3个。

玩法：3人一组进行比赛，速度最快一组为胜。幼儿头顶皮球
踩在石头上(泡沫垫)，家长负责铺石头，孩子站在一块小垫
子上，家长手持另一块小垫子。当比赛开始后，家长将手中
的小垫子放在孩子的前面，孩子进行到前面一块小垫子后，
家长将身后的小垫子拿起在放到孩子的前面，以此类推，先
过河者为胜。孩子必须踩在小垫子上行进，不得落到地上，
家长不许触碰到孩子。

2. 全家乐翻天



准备：呼啦圈20个、儿歌、音响。

游戏玩法：参赛的家庭进场后站在操场大圆圈上，大圆圈里
面放比参赛人数少的呼啦圈，游戏开始后家长牵着幼儿的手
在大圆圈上顺时针走动，音乐停止时家长须跟幼儿一起站在
呼啦圈内，没有抢到呼啦圈的家庭淘汰，然后从中拿出两个
呼啦圈，游戏继续进行，最后抢到呼啦圈的三组家庭获胜。

中班植树节活动方案篇四

1、 让幼儿巩固有关奥运会的各类知识。

2、 培养幼儿在同伴面前大胆说话，提高幼儿的.语言理解能
力和语言表达能力。

3、让幼儿亲身体验竞赛，激发幼儿积极参与竞争的意识，并
能遵守游戏规则。

1、 知识竞赛场地（用小桌子和小椅子摆放而成）。

2、两种颜色小旗子，供幼儿抢答示意时使用。

3、记分牌一块，记分笔一支。

4、奖品。

1、 教师把幼儿分成两组，手执不同色的旗子。

2、教师向幼儿介绍竞赛规则，包括观看比赛的要求：

两组幼儿轮流提问和回答，提问和回答都要事先举旗示意，
得到允许后表达；幼儿回答问题时，其他幼儿要安静地听，
如有异议，同组幼儿可以举旗示意，补充。当自己组的小选
手回答正确得分时，可鼓掌表扬。



3、正式比赛（答对一题得一个五角星）。

两组幼儿轮流提问和回答，问题由幼儿自主思考提出，题目
必须与奥运会有关。

4、计算各队的总得分，宣布比赛结果，给获胜组的幼儿颁发
奖品。

中班植树节活动方案篇五

引导语：中班父亲节活动方案。父亲节就要到了，对于父亲
这个形象我们总有自己很深最亲的感触，但归根结底，父爱
总是伟大的，而父亲也是伟岸的，在这里，祝即将到来的父
亲节快东。今天，小编为大家整理了关于中班父亲节活动方
案_活动方案范文，欢迎阅读与参考!

“我的爸爸最棒”

活动时间：上午9：15～10：15

活动目标：

1、 幼儿乐意用简单温暖的话语介绍自己的爸爸，加深对爸
爸的了解和爱。

2、 通过游戏体验亲子间的快乐，感受爸爸的力量、能干和
伟大。

活动准备：

1、 事先鼓励孩子了解自己爸爸的工作，并准备介绍词;个别
爸爸准备自己工作时的录像。

2、 为爸爸制作小礼物：我和爸爸的合照。(各班事先准备



好)

3、 场地的安排和布置：椅子、编制小短绳、鼓等。

4、 提前做好家长的通知工作，让爸爸做好时间的'调整和工
作安排。

5、 主持：李若茵

活动过程：

一、 开场：教师致节日贺词。

爸爸是一只船，载着我们的期待和梦想;爸爸是一棵树，为我
们遮挡风雨和严寒;爸爸是一盏灯，给我们光明和温暖。在今
天这个特殊的节日让我们一起祝愿爸爸们节日快乐!工作顺
利!越来越棒!

二、 介绍我的好爸爸：鼓励孩子牵着爸爸的手走到台上面对
大家，声音响亮地介

绍自己的爸爸：“我的爸爸叫xxx(姓名)，他在xxxx(工作单
位)上班。他有------本领”

三、 录像：我的好爸爸(介绍个别爸爸工作的特殊性和重要
性，对爸爸说祝贺节 日的话)

四、 爸爸代表1～2人作自我介绍，谈谈对孩子们的希望。

五、 (谁最棒?)幼儿齐：我老爸最棒!给爸爸送上拥抱和亲吻。

六、 歌声送给好爸爸：

中三班：我是星星你是太阳



七、 游戏1“我最高”。

玩法：孩子骑在爸爸的肩膀上，爸爸快跑前进，以接力的形
式进行。(班级间竞赛)

八、亲子合唱：爸爸去哪里

九、游戏2“抓尾巴”。

玩法：孩子裤子里夹小尾巴，爸爸在后面追，揪掉小尾巴算
胜利。(爸爸和幼儿交换角色进行游戏)

十、爸爸演唱：亲亲我的宝贝

十一、我给爸爸送礼物。孩子们为爸爸献上自己亲手制作的
合照画，对爸爸说句悄悄话，如：“爸爸我爱你!”“爸爸你
真棒!”

十二、亲子舞蹈：快乐在一起。

十三、爸爸举起自己的孩子，合影留念。

中班植树节活动方案篇六

1、动物睡觉的课件。

2、歌曲《小猪睡觉》的音乐，轻音乐两首。

了解不同动物的睡觉方式，并用动作表现。

（小猪）

你听一听它在干什么？它是怎样睡觉的？（闭上眼睛睡觉，
大耳朵扇扇，小尾巴摇摇。）还发出什么声音？（咕噜噜）



秘密。

马 ——站着 蝙蝠——倒挂 刺猬——蜷成球形

丹顶鹤——单脚站立 鱼——睁着眼睛睡觉

乌龟——缩到龟壳里 猫头鹰——睁一只眼闭一只眼

3、游戏：看谁说的对（出示课件，幼儿说出不同方式。）

4、游戏：看谁学得像

觉，睡觉时必须安静，不要大声喧哗。

（2）教师组织游戏，播放音乐。

5、教师教育幼儿要从小养成良好的睡眠习惯和正确的睡眠姿
势。

幼儿回家后和父母一起模仿动物睡觉的动作，比一比看谁学
得像。

望通过这个活动能激发孩子对科学的探索兴趣及保护动物、
维护生态环境的意识。

1、探索动物睡觉的秘密。

2、尝试用动作表现不同动物的睡觉方式。

中班植树节活动方案篇七

1、通过制作鸡蛋面、亲子表演、亲子游戏等活动，让幼儿、
家长感觉到节日的来临，共同分享节日的`欢乐。

2、体验亲子合作表演和游戏的乐趣，进一步增进亲子间的情



感，与家长一同体验新年的快乐。

3、家长又进一步了解孩子的机会，加深家园情、师生情、亲
子情。

4、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

准备：

环境准备：

炊事活动：班级布置成4—6个炊事区域

游戏、表演活动：将桌子摆成u字型，分为4—6个方阵

幼儿园准备：面粉（幼儿120人，家长120人）、生鸡蛋（120
个）、 面盆18个（每班6个）、大托盘18个（每班6个）

要求：在烹饪鸡蛋面时加入配料（青菜、香肠、木耳），制
作成三鲜面。

家长准备：自带小碗、筷子、擀面杖和新年礼物一份

幼儿园准备：鱼皮花生2大袋，充气锤9个

班级准备：占圈（圈30个，游戏音乐）

2人抛接玩具（毛绒玩具20个，筐10个）

套圈比赛（套圈50个，套圈柱5个，小礼品若干）

一位家委会和一名热心家长

配班教师和孩子一起布置班级新年环境及现场摆放；保育教
师负责准备炊事材料和用具，并进行收拾整理场地。



炊事活动时每个区域由2位家长负责

全程照、摄像各一位家长。

开场舞：《欢乐中国年》（师幼集体舞）

主持人致欢迎词和新年祝福词，宣布活动开始。

全体成员大合唱“让爱住我家”

炊事活动：香喷喷的鸡蛋面

家长与幼儿分为4—6组，每组推选一名家长代表作为负责人。

主持人介绍材料和操作要求

家长与幼儿分组操作

将制作好的鸡蛋面送入厨房进行加工

游戏表演活动

（1）竞赛游戏活动：青蛙呱呱呱

（2）竞赛游戏活动：占圈

6、幼儿交换新年礼物

7、家长与幼儿共同品尝鸡蛋面


